



OBČINA BRASLOVČE

Braslovče 22, 3314 Braslovče, Slovenija
Tel.: 03 703 84 00, faks: 03 703 84 10, e-pošta: obcina@braslovce.si, www.braslovce.si

Priloga – k TOČKI 13.

**OBČINA BRASLOVČE
OBČINSKI SVET**

POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV, podana na 8. seji OS

Pobude in vprašanja občinskih svetnikov, podanih na 8. seji OS, 14.10.2015

Slavko ŠKETA - SMC: Ustna pobuda na zapisnik 8. seja OS 14.10.2015

Pobuda 1. : *Višina komunalnega prispevka zelo različna in v velikem razponu v naši občini, kar je razvidno iz razpredelnice, ki so jo svetniki dobili v gradivu. Ne strinja se z navedbo, da bi novelacija odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč s komunalno opremo za OPPN Rakovlje Terasa 3, prinesla povišanje že tako visokega komunalnega prispevka, kar bi v današnji finančni situaciji lahko pomenilo negativen odziv tako za investitorje kot tudi za občino.*

Pobuda 2. : *Še vedno ni dobil odgovora na svoje vprašanje glede prometne varnosti na odseku Kamenče – Glinje, ker naj ne bi bil še potrjen zapisnik 3. seje SPV, zato predlaga, da se odgovori posredujejo takoj po končani seji odborov ali komisij, ki zadeve obravnavajo in se ne čaka na potrditev zapisnika, saj to predolgo traja.*

Pobuda 3. : *Kdaj bo izdelana - natiskana karta kanalizacije v občini Braslovče*

Vprašanje 4. : *Kakšna je zadolženost občine ?*

Vprašanje 5. : *Ni dobil odgovora na svoje vprašanje, koliko je bilo zbranih sredstev na dobrodelnem koncertu v Braslovčah in kdo se je dogovoril in odobril plačilo 1.830 EUR za ozvočenje, ki so bili plačani iz občinskih sredstev.*

Odgovor 1 podan na prejšnji seji:

Višina komunalnega prispevka je različna in v razponu, ker se pri obračunu komunalnega prispevka upošteva več različnih dejavnikov in meril, kot so velikost gradbene parcele, NTP predvidenega objekta, faktor dejavnosti objekta, predvsem pa območje, v katerem se zemljišče oz. objekt nahaja in na katero komunalno infrastrukturo se objekt priključuje. Pomemben je tudi podatek za kakšen namen se odmerja komunalni prispevek – ali gre za novogradnjo in s tem nove komunalne priključke ali gre za prizidave, nadzidave, nadomestne gradnje na že obstoječih komunalno opremljenih zemljiščih. Pomemben je tudi podatek, ali je gradnja na območju OPPN-ja, kjer je komunalno infrastrukturo gradila občina, ali območju OPPN-ja, kjer so gradili komunalno infrastrukturo investitorji sami, ali na drugih območjih občine, kjer je že zgrajena obstoječa komunalna infrastruktura.

Za komunalni prispevek OPPN Terasa III. je bil sprejet program opremljanja (glede na količino in vrsto komunalne opreme), s katerim so vsi investitorji bili predhodno dobro seznanjeni. Strokovne službe občinske uprave bodo proučile in pripravile analizo vseh stroškov, ki so nastali pri komunalnem opremljanju območja Terasa III., ter podale ustrezen odgovor v primernem roku.

Dopolnitev odgovora za Pobudo 1:

V odgovoru je bilo napisano, da bomo pripravili analizo vseh stroškov, ki so nastali pri komunalnem opremljanju območja Terasa III. v primernem roku in ga bomo posredovali na obravnavo na Odbor za okolje in prostor.

Odgovor 2 :

Pri pripravi gradiva in fotokopiranja za 7. redno sejo OS, ki je bila dne 02.09.2015 je žal pomotoma izpadla priloga k odgovoru na pobude in vprašanja svetnikov iz 6. seje, Slavka Šketa glede odgovora Sveta za preventivo v cestnem prometu na njegove predloge, ki jih je dal pri pripombah na proračun v mesecu



Braslovče 22, 3314 Braslovče, Slovenija

Tel.: 03 703 84 00, faks: 03 703 84 10, e-pošta: obcina@braslovce.si, www.braslovce.si

decembru glede prometne varnosti na območju občine Braslovče. Zapisnik Sveta za preventivo in odgovor DSSI je v prilogi **13-2 Zapisnik SPV in odgovor DRSI**

Odgovor 3 :

Karta z vrisano zgrajeno kanalizacijo je izdelana in tiskana v treh izvodih z do sedaj zgrajenimi kanali in vnesenimi podatki v bazo podatkov s strani JKP Žalec (možnost vpogleda v prostorih občine). Stanje zgrajene kanalizacije se dnevno spreminja, saj je odvisno od poteka gradnje kanalizacije in poteka vnosa podatkov s strani upravljalca tako na trenutno izpisani pregledni karti še ni vrisane novozgrajene kanalizacije v Malih Braslovčah - II. del iz leta 2015.

Na spletni strani občine Braslovče www.braslovce.si, v spletni aplikaciji **PISO** je voljo celovit vpogled zgrajene kanalizacije (Pot: tematski sklop ; infrastruktura; kanalizacija), kjer je razvidna že zgrajena in prevzeta kanalizacija.

Odgovor 4 :

Priloga : 13-2 Tabela Zadolženost občine 2008-2030.

Odgovor 5 :

Na dobrodelnem koncertu za Anito Sopar je bilo po podatkih organizatorjev (skupina staršev sošolcev) zbranih 5.542 EUR. Prošnja za pomoč pri plačilu stroškov ozvočenja je bila s strani organizatorjev posredovana svetniku Juretu Vasletu. Plačilo računa v višini 1.830 EUR je bilo odobreno na podlagi dogovora med svetnikom Juretom Vasletom in županom Branimirjem Strojanskom.

Pripravi-a 1, 2, 3 :

Simona Klokočovnik in Milan Šoštarič

Pripravi-a 4 :

Barbara Florjan-Jelen in Milan Šoštarič

Franci SKOK – SDS; Ustna pobuda na zapisnik 8. seja OS 14.10.2015

Pobuda 1. : Pripravi se naj terminski načrt odplačevanja dolga občine Braslovče za kredite in ostale obveznosti občine

Pobuda 2. : Predlog, da se vsa vabila in zapisniki sej OS posreduje občinskim svetnikom po e-pošti v potrditev da se lahko potem takoj objavi na spletni strani. Enako za zapisnike komisij in odborov

Pobuda 3. : Predlaga, da se projektna dokumentacija izvaja še naprej in delajo projekti na zalogo.

Odgovor 1:

Priloga 13-1: Tabela Zadolženost občine 2008-2030.

Odgovor 2. :

Pobuda je bila sprejeta. Na spletu je objavljeno gradivo (vabila in zapisniki), ki prispejo na občinsko upravo. Objavijo se samo potrjeni zapisniki. S strani uprave se bo pristopilo k elektronskemu potrjevanju zapisnikov.

Odgovor 3. :

Pobuda je sprejeta v okviru razpoložljivih finančnih možnosti. V pripravi je projektna dokumentacija za gradnjo kanalizacije na območju občine Braslovče (kanalizacija Letuš - levi breg, kanalizacija Letuš - desni breg, transportni fekalni vod Grajska vas – Gomilsko – Glinje, Sekundarna kanalizacija Gomilsko, sekundarna kanalizacija za posamezne odcepe za naselja Parižlje, Topovlje, Rakovlje, Braslovče). Kljub zmanjšanim sredstvom namenjenim za gradnjo infrastrukture (ni razpisov za pridobitev nepovratnih sredstev) se projektiranje in priprava dokumentacije izvaja po planu oziroma na zalogo.

Pripravi 1, 2,3 :

Milan Šoštarič



OBČINA BRASLOVČE

Braslovče 22, 3314 Braslovče, Slovenija

Tel.: 03 703 84 00, faks: 03 703 84 10, e-pošta: obcina@braslovce.si, www.braslovce.si

Bogdan TROP - SMC: Ustna pobuda na zapisnik 8. seja OS 14.10.2015

Pobuda 1. : Predlaga, se na spletni strani obnovi arhiv sej OS iz prejšnjega mandata, saj veliko zapisnikov manjka.

Pobuda 2. : Želi imeti odgovor , kaj se dogaja z MHE v KD Letuš.

Odgovor 1:

Pobuda je sprejeta. Na spletu je objavljeno celotno gradivo (vabila in zapisniki), ki je prispejo na občinsko upravo. Objavljeni so samo potrjeni zapisniki.

Odgovor 2:

Za obnovo oz. zagon MHE v prostorih KD Letuš je bil izveden javni poziv za izbor ponudnikov ki bi obnovili in opravili zagon MHE v kletnih prostorih KD Letuš. Na javni razpis sta prispeli dve vlogi od katerih je bila izbrana boljša oz. popolna in sprejemljiva ponudba g.Uroša Černevska. Z njim je bila 27.08.2015 podpisana najemna pogodba. Trenutno potekajo pripravljalna in nujna sanacijska dela na strugi in zidovih. Prav tako poteka projektiranje in pridobivanje soglasij za položitev NN vodov (investitor Uroš Černevšek)

Pripravil 1 :

Milan Šoštarič

Pripravil 2 :

Branimir Strojanshek – župan

Uroš ZUPANC - SDS: Ustna pobuda na zapisnik 8. seja OS 14.10.2015

Pobuda 1. : Kdaj so se najeli krediti in če se še lahko zadolžimo.

Pobuda 2. : Potrebno je očistiti Letuško strugo

Odgovor 1:

Priloga 13-2 Tabela Zadolženost občine 2008-2030

Odgovor 2:

Letuško struga je potrebno očistiti mulja. Prav tako je potrebno očistiti grmovja in zaraščenost brežine le-te za kar je bila posredovana priobalnim lastnikom že dvakrat pisno obvestilo. Opravljen je razgovor s predstavniki ARSO. Predstavniki ribiške družine kot tudi koncesionarji so izrazili pripravljenost sodelovanja pri čiščenju mulja iz struge vendar je težava glede soglasja lastnikov zemljišč, ki ne dovolijo prehoda s stroji. V nadaljevanju se predvideva poklic inšpekcijskih služb.

Poslanska skupina – SMC (Slavko ŠKETA, Bogdan TROP, Iztok DERČA) :

Vprašanja in pobude podane pisno na 8. seji OS dne 14.10.2015 (Priloga 13-3)

Pobuda 1. : Problematika MKČN

Pobuda 2. : Seznanitev občanov Letuša o delitve v dve skupini glede priključitve na kanalizacijo

Pobuda 3. : Kdaj bo objavljen razpis za sofinanciranje MKČN

Odgovor 1:

S strani JKP Žalec pričakujemo tudi pisni odgovor.

Ustni odgovor s strani JKP je bil sledeč: problem glede sklepanja pogodb za MKN je bil že rešen. Osnova je v zakonodaji katere se potrebno držati. V pripravi Ministrstva za okolje je tudi nov Odlok glede čiščenja odpanih voda tudi glede gradnje MKČN.

Odgovor 2:

V občini Braslovče nihče ni razdeljen v skupine na drugo ali prvorazredno !

Na spletni strani občine je objavljeno sprejet in 23.04.2014 noveliran program opremljanja. Program je viden in enkovredno za vse občane.

Izhodišče za pripravo operativnega programa Občine Braslovče je Nacionalni operativni program za doseganje ciljev varstva okolja v smislu zmanjšanja obremenjevanja okolja zaradi nastajanja komunalne odpadne vode.

Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode za območje občine Braslovče vsebuje rešitve odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v poselitvenih območjih (aglomeracijah) za katera je potrebno zagotoviti



OBČINA BRASLOVČE

Braslovče 22, 3314 Braslovče, Slovenija

Tel.: 03 703 84 00, faks: 03 703 84 10, e-pošta: obcina@braslovce.si, www.braslovce.si

odvajanje komunalne odpadne vode v kanalizacijo in čiščenje v čistilni napravi. Hkrati pa vsebuje tudi predloge zakonsko dopustnih, tehnično izvedljivih in ekonomsko upravičenih rešitev odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v objektih izven večjih poselitvenih območij – aglomeracij.

Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode (pdf)

Kartografski del (Priloga A->E - PDF)

Kartografski del (Priloga E - excel)

Kartografski del (Priloga F - excel)

Stavbe na območjih razpršene poselitve, ki po operativnem programu ne bodo priključene na javno kanalizacijsko omrežje oziroma skupno čistilno napravo, morajo zagotoviti čiščenje komunalne odpadne vode v malih komunalnih čistilnih napravah (MKČN) najkasneje do leta 2017.

Informacije o izgradnji in zagonu male komunalne čistilne naprave lahko dobite na spletni strani JKP Žalec: <http://www.jkp-zalec.si/storitve/individualne-male-cistilne-naprave/79>.

V pripravi Ministrstva za okolje je tudi nov Odlok glede čiščenja odpanih voda tudi glede gradnje MKČN.

Odgovor 3:

Za sofinanciranje je pripravljen Pravilnik o sofinanciranju MKČN in objavljen Javni poziv za sofinanciranje MKČN na območju Občine Braslovče. Razpis je bil objavljen z dne 06.11.2015 na spletni strani občine Braslovče in podana informacija na krajevno običajen način – podana informacija na - rumeni mesečni letak. Razpis je podaljšan do 20.12.2015 (www.braslovce.si).

Pripravil 1, 2, 3 :

Milan Šoštarič

POBUDA 13-4: Branko RIBIZEL - DESUS: Pobude in vprašanja podane pisno dne 27.10.2015

Pobuda 1. : Nujna sanacija nevarnega odseka iz smeri trga Braslovče - Podvrh

POBUDA 13-5: Branko RIBIZEL - DESUS: Pobude in vprašanja podane pisno dne 27.10.2015

Pobuda 2. : Sanacija javne razsvetljave Terase I.

Pobuda 3.: Popravilo in ojačitev električne napeljave na prireditvenem prostoru

Pobuda 4.: Izgradnja – dograditev JR na območju odseka gasilski dom Braslovče prireditveni prostor in jezera Braslovče

Odgovor 1:

Cestni odsek Braslovče - Terasa I.- Podvrh je že dalj časa evidentiran kot zelo problematičen in nevaren odsek. Sanacija le-tega je bila predvidena že pred časom vendar zaradi nestrinjanja z lastnikom sosednjega zemljišča ni prišlo do realizacije. Po končni rešitvi latsniške problematike se predvideva sanacija cestnega odseka za leto 2016 v okviru RV cest.

Odgovor 2:

Cestna razsvetljava Terasa I. je bila pred več kot 20 leti grajena na »črno« brez dokumentacije in vgrajenih ustreznih kandelabrov in materialov. V lanskem oziroma predlaneskm letu je bil izveden prvi del sanacije razsvetljave in sicer ureditev prižigališča, ter ureditev prevezave z dovodnim NN kablom. Za končno sanacijo je potrebno obnoviti – zamenjati vse neustrezne kandelabre in luči, ki se pa nahajajo zabetonirane v betonskih zidovih in ograjah. Sanacija je otežena in zahteva več stroškov za gradbena dela. Menjava posameznih luči bo potekal v sklopu vzdrževanih del na JR najprej za tiste luči do katerih je možen dostop in je izvedba sanacije cenovno tudi bolj ugodna. Nekaj luči je že bilo bodisi na novo postavljeno oz. popravljen, nadaljnje menjave so odvisne od razpoložljivih sredstev.

Odgovor 3:

Električne napeljave na prireditvenem prostoru ni potrebno popravljati saj je narejena na novo in z dovolj veliko močjo. Vendar, glede na večje trenutne potrebe posameznih odjemalcev (odvisno od ansambla ki gostuje za posamezno prireditev) se za povečan odvzem el. Energije za čas predvidene porabe prijavi na



OBČINA BRASLOVČE

Braslovče 22, 3314 Braslovče, Slovenija

Tel.: 03 703 84 00, faks: 03 703 84 10, e-pošta: obcina@braslovce.si, www.braslovce.si

Elektro Celje kot dobavitelju el. Energije večji odjem z večjo amperazo varovalk. To se je izvedlo že več let zapored. Potek začasno povečanega odzema el. Energije je na Elektro Celje je bil javljen pravočasno vendar je tudi odvisno od birikrskih postopkov dobavitelja el. Energije. Zaradi zelo velikih stroškov je nesmiselno imeti v objektu veliko moč varovalk.

Odgovor 4:

V sklopu sofinanciranja 23. člen ZFO se je na odseku kmetija Plaskan – prireditveni prostor ob širitvi cestišča vgradilo tudi več stojnih mest za JR zaradi zmanjšanja stroškov pri gradbenih delih. Za povezavo z že zgrajeno JR Braslovče – jezero (zadnja luč je pri gasilskem domu Braslovče) je potrebna dograditev JR ob cesti v dolžini cca 70m. Potrebno je opraviti izkop položitev ozemljitve in cevi s kablom za napajanje. Izvedba povezave JR je smiselna in zelo zaželjena ter odvisna od razpoložljivih sredstev.

Pripravil 1, 2 , 3, 4 :

Milan Šoštarč

Branimir Strojanišek
župan